
Correction du mardi 19 mai 

Anglais : Rituels :  

What’s the date today ? Today is Tuesday (the) 19 th of  May. 

How are you today ? I'm happy because I’m with you all the day.  

(Je suis heureuse parce que je suis avec vous toute la journée.)  

What are you wearing today ? Today, I'm wearing a white T-shirt and green 

trousers. 

Orthographe : Préparation à la dictée 23 :  
 

1) Mettre au pluriel les mots : seigneur, château, paysan, céréale, serf, petite, 
maison, fruit : seigneurs, châteaux, paysans, céréales, serfs, petites maisons, 
fruits 

2) Conjuguer à l’imparfait de l’indicatif à la 3ème personne du pluriel  les verbes 
avoir, aimer, travailler, cultiver, faire, vivre, manger et à la 3ème personne du 
singulier le verbe venir : avaient ,aimaient ,travaillaient, cultivaient, faisaient, 
vivaient, mangeaient ,venait . 

 

Conjugaison : Présent de l’indicatif 

Relie chaque phrase à la situation d’utilisation qui lui correspond   :  

« Je mange ma soupe », dit Clara. Un récit plus vivant  

En mai 1789, la Révolution française démarre. Le futur proche 

La pollution met la nature en danger. une habitude 

Tous les matins, je mange une tartine. une vérité 

La chèvre de M. Seguin se bat toute la nuit contre le loup. C’est  maintenant 

Dans un quart d’heure, c’est la récréation. Un dialogue 

Je me concentre sur mon exercice de conjugaison. Un fait historique 

 

Correction de l'exercice 4 p 68 sur les verbes du 1er groupe en « cer » et en « ger  

a. je déplace – tu décoinces – on commence – nous pinçons – vous grimacez – elles 
rapiècent 
 
b. je corrige – tu ronges – il émerge – nous déménageons – vous interrogez – ils 
allègent 
 
Correction de l’exercice de proportionnalité fait sur internet 
 

 



Calcul mental  
 
Exercice 9 p 204 :  
 
 2,1 • 1,45 • 0,35 • 0,05 • 20,17 • 3,09 • 104,78 • 36,98 
 

Maths - Proportionnalité :  
 

Exercice 1 p 98 : Les situations a et b sont des situations de proportionnalite 

a) Quand le nombre de tablette est multiplié par 3, le prix est aussi multiplié par 3 :                          

3 × 1,80 = 5,40   

b) Quand le nombre de bouteilles est multiplié par 6, le prix est aussi multiplié par 6 :          

6 × 0,50 = 3. 

Exercice 5 p 99 : Recette du fondant au chocolat 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Correction du Bonus..\maths\correction-proportionnalité-learningapps 19 mai.pdf   
 
Littérature : Ah la belle vie ! 
 
Correction fiche de lecture Ah la belle vie.  
 
Sciences : Pour l’instant il n’y a pas de correction sur tes propres connaissances.  
                 On corrigera uniquement les parties suivantes.  
 

 


